
Ata da quingentésima septuagésima primeira 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Caraúbas do Piauí, realizada dia 01/04/2025. 

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida Francisco 

Portela dos Santos, centro, a Senhora Presidente Andréa Ribeiro Carvalho, na falta do 1º secretário, 

solicitou ao tesoureiro Jailson Brito de Barros que verificasse a presença de número legal, assim 

sendo, declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão 

anterior. 

EXPEDIENTE: a senhora presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 07, que cria cargos em comissão no âmbito da Câmara Municipal de 

Caraúbas do Piauí, define suas atribuições e dá outras providências - Autoria Mesa Diretora. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 003, que concede título de cidadão honorário a Srª. Zilmar Silva da Penha, 

em reconhecimento aos bons e relevantes serviços prestados ao Município de Caraúbas do Piauí. E 

Requerimento nº 10, que solicita colocação de Bueiro na Avenida Francisco Portela dos Santos 

(Próximo ao morro da Zulmira). Os dois de autoria do Ver. Thuca Mota. O Projeto de nº 07 foi 

encaminhado as Comissões para análise e parecer. Foi relembrado às Comissões sobre a emissão 

de parecer ao Projeto de Lei nº 06, apresentado na Sessão Passada. E por não haver mais nada a 

apresentar, a Senhora Presidente declarou livre o uso da Tribuna, e não havendo o uso da mesma, 

colocou em votação Requerimento nº 10, que solicita colocação de Bueiro na Avenida Francisco 

Portela dos Santos (Próximo ao morro da Zulmira), que foi aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais o que trata a senhora presidente encerrou o expediente. 

ORDEM DO DIA: A senhora presidente declarou aberta a Ordem do Dia, e por não haver matéria 

em pauta, e não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores. 


